
   KARAR 38 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 13.06.2023 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 38. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 26.05.2023 tarih 4918406 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futbol Yıldız Erkekler Yarı Final Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde, 24.05.2023 tarihinde saat 11:30' da Atatürk Stadı Yan Saha 2 de 

ANTALYA MECDUDE BAŞAKINCI ORTAOKULU ile KOCAELİ 28 HAZİRAN 

ORTAOKULU arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden 

hakem raporuna göre; 

      KOCAELİ 28 HAZİRAN ORTAOKULU Antrenörü Erhan OKUR müsabakanın 51. 

Dakikasında 1.Yardımcı hakemimin beyanına göre  ‘'vereceğin taca sokayım  ‘'dediği için 

tarafımca ihraç edilmiştir. Müsabakanın  sonunda  üzerime  yürüyerek  ‘‘maçın  anasını  

siktin,bir  bok  bilmeden geliyorsunuz’ ‘demiştir. 

 

      1  forma  nolu  KOCAELİ  28  HAZİRAN  ORTAOKULU  Sporcu  öğrencisi  Eren  

DİKMEN müsabakanın 57. Dk sında rakibin bariz gol atma şansını, topla oynama niyeti 

olmayarak engellediği için tarafımca ihraç edilmiştir.  

     8  forma  nolu  KOCAELİ  28  HAZİRAN  ORTAOKULU  Sporcu  öğrencisi  Muhammet  

R.ŞAHİNTÜRK  müsabakanın  58.  Dk.  Sında  kararıma  itiraz  ederek  yüksek  bir  sesle  

‘'siktirgit''demiştir.Tarafımca ihraç edilmiştir. 

      6  Forma  nolu  KOCAELİ  28  HAZİRAN  ORTAOKULU  Sporcu  öğrencisi  Ahmet  

Gökay TİTİZOĞLU müsabakanın  58. Dk sında göstermiş olduğum penaltı kararına şiddetli 

bir şekilde itiraz ederek ‘sikerim senin penaltını orospu çocuğu sen hakemisin amına koyayım 

‘'demiştir. Tarafımca müsabakadan  ihraç  edilmiştir. İhraç edildikten sonra yedek kulübesi ve 

saha kapısını tekmelemiştir. Müsabaka sonunda üzerime yürüyerek ‘'amın oğlu seni siktirem 

bekle sen ‘' demiştir. 

     KOCAELİ 28 HAZİRAN ORTAOKULU Antrenörü Göksel Ali ARGUN müsabaka 

sonunda  şiddetli bir şekilde itiraz ederek ‘'sen yarrağıma klasman olursun senle uğraşıcam 

emeklerimizi senin gibi bir geri zekâlıya yedirmem'' dediği için tarafımca ihraç edilmiştir. 

     5 Forma nolu KOCAELİ 28 HAZİRAN ORTAOKULU Sporcu Öğrencisi Eymen 

ÖZTUNGA müsabakanın sonunda yüksek  bir  sesle  ‘'orospu  çocuğu  senin  ben  ananı  

sikeyim  amınoğlu  ‘'dediği  için  tarafımca  ihraç edilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları 

İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenörler ve 

Sporcu öğrencilerin savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

          Antrenör Erhan OKUR’un Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi uyarınca 

OTUZ   (30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT   ( 4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA;  

Sporcu Muhammed R. ŞAHİNTÜRK’ün  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi 

uyarınca OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT   (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 



      Sporcu Ahmet Gökay TİTİZOĞLU’nun Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi 

uyarınca  OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak  DÖRT  ( 4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

    Antrenör Göksen Ali ARGUN’un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi  uyarınca 

OTUZ   (30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

    Sporcu Eymen ÖZTUNGA’nın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi uyarınca 

OTUZ  (30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT   (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 08.06.2023 tarih 5011398 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

05 Haziran 2023 pazartesi günü saat 18:30’da Gaziemir Spor Salonun ’da oynanan İzmir DSİ 

Spor Kulübü-B – Ege Elit Spor Kulübü U14 erkek alt klasman Final 30/1 müsabakasının hakem 

ve gözlemci raporları incelendiğinde; müsabakanın üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesine bir dakika 

yirmi üç saniye (01:23) kaldığında: A takımı İzmir DSİ Spor Kulübü-B takımı baş antrenörü 

Burak Yunus OĞURLU’nun  (TC No:45238431202) sahaya girip sol işaret parmağını 

sallayarak müsabakanın baş hakemine ‘’Sen var ya artistimizinsen var ya’’ dediği için 

müsabakadan DİSKALİFİYE edilmiş. Diskalifiye sonrası ‘’Sen Art niyetlisin’’ diyerek 

müsabakanın baş hakeminin üzerine yürümeye devam etmiştir. Akabinde tribünden 

müsabakanın hakemlerine taş ve madeni para atılmıştır. Hakem ve oyuncuların güvenliği 

açısından soyunma odasına gidilmiştir. İzmir DSİ Spor Kulübü Baş antrenör Burak Yunus 

OĞURLU soyunma odasının önüne gelerek ‘’Bu maç burada bitmeyecek, sen tetikçisin’ 

’dediği tespit edilmiş, müsabakaya 16 dakika ara verildikten sonra kaldığı yerden devam 

edilerek tamamlandığı belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Burak Yunus 

OĞURLU’nun savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

   Antrenör Burak Yunus OĞURLU’nun savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca YİRMİİKİ  ( 22 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   ÜÇ (3) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

     Taraftarlarının sahaya yabancı madde atarak müsabakanın gecikmesine sebebiyetlerinden 

dolayı Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından kurulumuza sevk edilen İzmir DSİ Spor 

Kulübünden yazılı savunma istenmesine; 

 

 

 

 



 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 12.06.2023 tarih 5032309 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

29 Mayıs 2023 pazartesi günü saat 14:00’de Gaziemir Spor Salonunda oynanan İzmir 1461 

Spor Kulübü – Bossan Spor Kulübü U14 Kız alt Klasman 126 müsabakasında; A takımı İzmir 

1461 Spor Kulübü baş antrenörü Didem SÜER’in (TC No:21805297228) müsabakayı yöneten 

hakemlere hitaben müsabakanın 1. ve 2. Çeyreklerinde masa görevlilerinin duyabileceği bir ses 

tonuyla ‘’Ağzınıza sıçayım,geri zekalılar’’dediğinden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE 

(İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Didem SÜER’in savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi, gereği düşünüldü 

 

   Antrenör Didem SÜER’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30-16-17  Maddeleri uyarınca SEKİZ  ( 8 ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   BİR (1) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.01.2023 tarih 4146673 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine devam edildi. 

 

  Dosya incelendi, gereği düşünüldü dosyanın ilgili federasyonda ve sürecin uzaması nedeni ile 

İl Spor Disiplin Yönetmeliğinin 59/2 maddesi gereğince Dart İl hakemi Uğur KÖKSAL 

hakkındaki idari tedbirin kaldırılmasına; 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 13.06.2023 
 

 


